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Mönster nr: 10925  
Plagg: Virkad Kardigan i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Avancerad 
Garn: Jewelspun Ombre, Aran, 400 g, färg 107 Sunlit Green  
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Mått 
Välj storlek enligt ditt bystmått: 

Storlek XS S M L XL XXL XXXL 

Bystmått 71–76 cm 81–86 cm 91–97 cm 102–107 cm 112–117 cm 122–127 cm 132–137 cm 

Bredd 100 cm 109 cm 127 cm 135 cm 144 cm 153 cm 162 cm 

Hel längd 56 cm 59 cm 61 cm 62 cm 64 cm 67 cm 69 cm 

Ärmlängd 45 cm 47 cm 47 cm 47 cm 47 cm 47 cm 47 cm 

Garnåtgång 2 n 2 2 2 2 2 2 

 
Tillbehör: 

• 1 virknål 5,0 mm (UK 6 – US H/8) 
• Maskhållare 

Virkfasthet 
14 maskor × 9 varv = 10 cm × 10 cm i mormorsrutormönster (grupp med 3 stolpar)  med virknål 
5,0 mm 
 
FÖRKORTNINGAR 
am = avig maska 
fm = fast maska 
lm = luftmaska 
m = maska 
sm = smygmaska 
sp = mellanrum 
st = stolpe 
tr = stolpe  
rs = rätsida 
as = avigsida 
mormorsruta = grupp av 3 stolpar i samma maska/mellanrum 
OBS! 

• 3 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe genom hela mönstret. 
• Räkna endast maskorna på varv från rätsidan om inte annat anges, eftersom 

maskantalet fluktuerar med 1 maska på varv från avigsidan. 
Kardigan (Virkas sidledes i ett stycke) 
 
Vänster ärm 
Virka 39 (39) 41 (43) 43 (45) 45 lm med virknål 5,0 mm. 
Startvarv (rs): 
1 fm i 2:a lm från nålen (den överhoppade lm räknas inte som maska), 1 fm i varje lm till slutet, 
vänd. 38 (38) 40 (42) 42 (44) 44 fm. 
Nästa varv (as): 
1 lm (1 lm räknas inte som maska), 1 fm i varje maska till slutet, vänd. 
3:e och 4:e varvet: 
Virka som 2:a varvet. 
Fortsätt enligt följande: 
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1:a varvet: 
3 lm (3 lm räknas som 1 stolpe), 0 (0) 1 (0) 0 (0) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, (2 stolpar i 
nästa fm) 0 (0) 0 (1) 1 (0) 0 gånger, hoppa över nästa 1 (1) 2 (2) 2 (1) 1 fm, *3 stolpar i nästa fm, 
hoppa över nästa 2 fm, upprepa från * till de sista 3 (3) 4 (5) 5 (3) 3 fm, 3 stolpar i nästa fm, 
hoppa över nästa 1 (1) 2 (2) 2 (1) 1 fm, (2 stolpar i nästa fm) 0 (0) 0 (1) 1 (0) 0 gånger,  
1 (1) 2 (1) 1 (1) 1 stolpar i sista fm, vänd. 38 (38) 40 (42) 42 (44) 44 stolpar. 
2:a varvet: 
3 lm, 0 (0) 0 (1) 1 (0) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 2 (2) 3 (3) 3 (2) 2 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (2) 3 (3) 3 (2) 2 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (1) 1 (2) 2 (1) 1 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
3:e varvet: 
3 lm, 1 (1) 0 (0) 0 (1) 1 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (3) 2 (3) 3 (3) 3 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (3) 2 (3) 3 (3) 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (2) 1 (1) 1 (2) 2 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 40 (40) 42 (44) 44 (46) 46 stolpar. 
4:e varvet: 
3 lm, 0 (0) 1 (0) 0 (0) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (3) 3 (2) 2 (3) 3 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (3) 3 (2) 2 (3) 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (1) 2 (1) 1 (1) 1 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Endast storlek XS och S: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 1 (0) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 42 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Upprepa de två sista varven 2 (1) gånger till. 
Endast storlek XS, S och M: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 44 stolpar. 



 4 

Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 2 (1) (0) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 46 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 1 (0) (0) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 48 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Upprepa de två sista varven 3 (1) (1) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 50 stolpar. 
Endast storlek XS: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven en gång till. 
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Endast storlek L och XL: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 46 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Endast storlek L, XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 48 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 50 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 52 stolpar. 
Endast storlek XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 54 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
 
 



 6 

Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 56 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 58 stolpar. 
Upprepa de sex sista varven 0 (0) (2) gånger till. 58 (58) 70 stolpar. 
Endast storlek XL och XXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 60 stolpar. 
Endast storlek S och M: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 1 (0) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 52 stolpar. 
Endast storlek S, M och L: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
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Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 1 (0) (0) gånger till. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 54 stolpar. 
Endast storlek S: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven två gånger till. 
Endast storlek M och L: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 56 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
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Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 58 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 60 stolpar. 
Endast storlek M, L och XL: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 2 (0) (0) gånger till. 
Endast storlek L, XL och XXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
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Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 62 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 64 stolpar. 
Endast storlek L, XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 2 (0) (0) (0) gånger till. 
Endast storlek XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 66 (66) 72 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
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Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 68 (68) 74 stolpar. 
Endast storlek XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Upprepa de två sista varven 2 (0) (2) gånger till. 
Endast storlek XXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 70 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Upprepa de två sista varven två gånger till. 
Alla 7 storlekar: 
I slutet av sista varvet, vänd inte arbetet och virka 53 (55) 55 (56) 56 (59) 59 lm för vänster 
framstycke, vänd, fäst garnet. 
Virka 53 (55) 55 (56) 56 (59) 59 lm för bakstycke, fäst garnet. 
 
BAKSTYCKE OCH VÄNSTER FRAMSTYCKE 
Nästa varv (as): 
Börja vid änden av lm-kedjan för vänster framstycke, fäst garnet, 3 lm i första lm, 1 (2) 2 (1) 1 (1) 
1 stolpar i lm där 3 lm sitter, (hoppa över nästa 2 lm, 3 stolpar i nästa lm) 17 (18) 18 (18) 18 (19) 
19 gånger, (hoppa över nästa lm) 1 (0) 0 (1) 1 (1) 1 gånger, 3 stolpar i mellanrummet före första 
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mormorsrutan på ärmen, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor över ärmen, 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan på ärmen, virka i lm-kedjan för bakstycke 
enligt följande: (hoppa över första lm) 1 (0) 0 (1) 1 (1) 1 gånger, (3 stolpar i nästa lm, hoppa över 
nästa 2 lm) 17 (18) 18 (18) 18 (19) 19 gånger, 2 (3) 3 (2) 2 (2) 2 stolpar i sista lm, vänd. 157 (165) 
171 (175) 181 (187) 193 stolpar. 
1:a varvet (rs): 
**3 lm, 2 (3) 3 (2) 2 (2) 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (3) 3 (2) 2 (2) 2 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 156 (164) 170 (174) 180 (186) 192 stolpar. 
2:a varvet: 
3 lm, 1 (0) 0 (1) 1 (1) 1 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (2) 2 (3) 3 (3) 3 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (2) 2 (3) 3 (3) 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (1) 1 (2) 2 (2) 2 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
1:a och 2:a varvet bildar mönster. 
Virka ytterligare 14 (16) 20 (22) 24 (26) 28 varv i mönster.** 
 
MITTBAK 
Nästa varv (rs): 
3 lm, 2 (3) 3 (2) 2 (2) 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, (3 stolpar i 
mellanrummet mellan mormorsrutor) 24 (25) 26 (27) 28 (29) 30 gånger, 2 stolpar i nästa 
mellanrum, 1 stolpe i nästa stolpe, vänd, lämna återstående maskor ovirkade. 78 (82) 85 (87) 90 
(93) 96 stolpar. 
Nästa varv (as): 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 (2) 2 (3) 3 (3) 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (1) 1 (2) 2 (2) 
2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Virka ytterligare 8 varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 (3) 3 (2) 2 (2) 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, (3 stolpar i 
mellanrummet mellan mormorsrutor) 24 (26) 27 (27) 28 (29) 30 gånger, 2 stolpar i 
mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, virka 82 (85) 88 (91) 94 (97) 
100 lm, vänd. 
Nästa varv: 
1 (2) 2 (1) 1 (1) 1 stolpar i 4:e lm från nålen, hoppa över nästa 2 lm, *3 stolpar i nästa lm, hoppa 
över nästa 2 lm, upprepa från * till sista lm, 3 stolpar i sista lm, 3 stolpar i mellanrummet före 
första mormorsrutan, (3 stolpar i nästa mellanrum) 23 (25) 26 (27) 28 (29) 30 gånger, 3 (2) 2 (3) 3 
(3) 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (1) 1 (2) 2 (2) 2 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 157 (165) 171 (175) 181 (187) 193 stolpar. 
 
BAKSTYCKE OCH HÖGER FRAMSTYCKE 
Virka som för bakstycke och vänster framstycke från ** till **. Fäst garnet. 
 
HÖGER ÄRM 
Med rätsidan mot dig, hoppa över de första 53 (56) 56 (56) 56 (59) 59 stolparna, fäst garnet i 
nästa stolpe och fortsätt enligt följande: 
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1:a varvet (rs): 
3 lm, 3 (2) 2 (1) 3 (1) 3 stolpar i nästa mellanrum, (3 stolpar i nästa mellanrum mellan 
mormorsrutor) 14 (16) 18 (20) 20 (22) 22 gånger, 3 (2) 2 (1) 3 (1) 3 stolpar i nästa mellanrum, 
hoppa över nästa 2 (0) 0 (0) 2 (0) 2 stolpar, 1 stolpe i nästa stolpe, vänd, lämna återstående 
maskor ostickade. 50 (54) 60 (64) 68 (70) 74 stolpar. 
2:a varvet (as): 
3 lm, 0 (1) 1 (0) 0 (0) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 2 (3) 3 (3) 2 (3) 2 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (3) 3 (3) 2 (3) 2 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (2) 2 (1) 1 (1) 1 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
3:e varvet: 
3 lm, 3 (2) 2 (1) 3 (1) 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (2) 2 (1) 3 (1) 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
2:a och 3:e varvet bildar mönster. 
Virka ytterligare 1 (3) 3 (3) 3 (3) 3 varv i mönster. 
Minska för ärmkulle enligt följande: 
1:a varvet: 
3 lm, 2 (1) 1 (0) 2 (0) 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (1) 1 (0) 2 (0) 2 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 48 (52) 58 (62) 66 (68) 72 stolpar. 
2:a varvet: 
3 lm, 1 (0) 0 (0) 1 (0) 1 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (3) 3 (2) 3 (2) 3 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (3) 3 (2) 3 (2) 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (1) 1 (1) 2 (1) 2 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
3:e varvet: 
3 lm, 2 (1) 1 (3) 2 (3) 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (1) 1 (3) 2 (3) 2 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
2:a och 3:e varvet bildar mönster. Virka ytterligare 5 (3) 1 (1) 1 (1) 1 varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (0) 0 (2) 1 (2) 1 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 1 (0) 0 (2) 1 (2) 1 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 46 (50) 56 (60) 64 (66) 70 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 0 (0) 0 (1) 0 (1) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (2) 2 (3) 3 (3) 3 stolpar i mellanrummet 
före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (2) 2 (3) 3 (3) 3 
stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (1) 1 (2) 1 (2) 1 stolpar i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (3) 3 (2) 1 (2) 1 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 1 (3) 3 (2) 1 (2) 1 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 3 (3) 1 (1) 1 (1) 1 varv i mönster. 
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Nästa varv: 
3 lm, 0 (2) 2 (1) 0 (1) 0 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 0 (2) 2 (1) 0 (1) 0 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 44 (48) 54 (58) 62 (64) 68 stolpar. 
Endast storlek XS, S, M, L, XL och XXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 0 (1) 1 (0) 0 (0) stolpar i maskan där 3 lm sitter, 2 (3) 3 (3) 2 (3) stolpar i mellanrummet före 
första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (3) 3 (3) 2 (3) stolpar i 
mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (2) 2 (1) 1 (1) stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 0 (2) 2 (1) 0 (1) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 0 (2) 2 (1) 0 (1) stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 3 (1) 1 (1) 1 (1) varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 (1) 1 (0) 2 (0) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (1) 1 (0) 2 (0) stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 42 (46) 52 (56) 60 (62) stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (0) 0 (0) 1 (0) stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (3) 3 (2) 3 (2) stolpar i mellanrummet före 
första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (3) 3 (2) 3 (2) stolpar i 
mellanrummet efter sista mormorsrutan, 2 (1) 1 (1) 2 (2) stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 (1) 1 (0) 2 (0) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 2 (1) 1 (0) 2 (0) stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 3 (1) 1 (1) 1 (1) varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (0) 0 (2) 1 (2) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje 
mellanrum mellan mormorsrutor, 1 (0) 0 (2) 1 (2) stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 40 (44) 50 (54) 58 (60) stolpar. 
Endast storlek XS, S, M och L: 
Nästa varv: 
3 lm, 0 (0) 0 (1) stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 (2) 2 (3) stolpar i mellanrummet före första 
mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 (2) 2 (3) stolpar i 
mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 (1) 1 (2) stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (0) 0 (2) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum 
mellan mormorsrutor, 1 (0) 0 (2) stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i 
toppen av 3 lm, vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 3 (1) 1 (1) varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 0 (2) 2 (1) stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum 
mellan mormorsrutor, 0 (2) 2 (1) stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i 
toppen av 3 lm, vänd. 38 (42) 48 (52) stolpar. 
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Endast storlek XS: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
Endast storlek S, M och L: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (1) 0 stolpar i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 
3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 (2) 1 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 (2) 1 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum 
mellan mormorsrutor, 2 (2) 1 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i 
toppen av 3 lm, vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 1 varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 (1) 0 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum 
mellan mormorsrutor, 1 (1) 0 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i 
toppen av 3 lm, vänd. 40 (46) 50 stolpar. 
Endast storlek S och M: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
De två sista varven bildar mönster. Virka ytterligare 1 varv i mönster. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 38 (44) 
stolpar. 
Endast storlek S: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 
Endast storlek M och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 



 15 

Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 42 (66) stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 40 (64) stolpar. 
Endast storlek M: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Endast storlek XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 62 
stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 60 stolpar. 
Endast storlek XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 58 stolpar. 
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Endast storlek XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 56 
stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 54 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 52 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 50 
stolpar. 
Endast storlek L, XL, XXL och XXXL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 48 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i maskan där 3 lm sitter, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 
stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista 
mormorsrutan, 2 stolpar i toppen av 3 lm, vänd. 
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Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 46 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 3 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 3 stolpar i varje mellanrum mellan mormorsrutor, 1 stolpe i toppen av 3 lm, vänd. 44 
stolpar. 
Upprepa de två sista varven 0 (0) 1 (1) gånger till. 
Endast storlek L och XL: 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 42 stolpar. 
Nästa varv: 
3 lm, 1 stolpe i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 1 stolpe i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Nästa varv: 
3 lm, 2 stolpar i mellanrummet före första mormorsrutan, 3 stolpar i varje mellanrum mellan 
mormorsrutor, 2 stolpar i mellanrummet efter sista mormorsrutan, 1 stolpe i toppen av 3 lm, 
vänd. 
Alla 7 storlekar: 
Nästa varv: 
1 lm (1 lm räknas inte som maska), 1 fm i varje maska till slutet, vänd. 38 (38) 40 (42) 42 (44) 44 
fm. 
Nästa varv: 
1 lm, 1 fm i varje maska till slutet, vänd. 
Upprepa sista varvet ytterligare 3 gånger. Fäst garnet. 
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SLUTFÖRANDE 
Vik tröjan på mitten tvärsöver vid axelsömmen så att tröjan ligger platt med avigsidan inåt. Sy 
ihop sid- och ärmsömmar. Spänn ut plagget till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga 
dukar och låt torka helt. Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare 
skötselanvisningar. 
 


